

# Хоккейная команда СФУ одержала первую победу на Универсиаде

Молодая хоккейная команда СФУ записала на свой счёт первую победу. Это знаменательное событие состоялось на одной из спортивных арен Тюмени, где проходят соревнования по хоккею с шайбой III Всероссийской зимней Универсиады 2014 года.

Хоккеисты Красноярска одержали победу над опытной командой из Екатеринбурга 3:1.

Команда Красноярского края по хоккею полностью представлена студентами университета. В состав входят 16 игроков и играющий тренер **Игорь Скотников**. В прошлом году он окончил Институт физической культуры, спорта и туризма.

Тренер команды особенно отметил хорошую игру **Никиты Коваля, Евгения Соковича, Станислава Самарова, Алексея Скотникова, Виталия Шимохина и Николая Михайлова**.

Во втором этапе Универсиады в Тюмени принимают участие 8 команд. Помимо спортсменов СФУ, представляющих Красноярский край, это студенты из Свердловской, Новосибирской, Омской, Тюменской, Челябинской областей, Алтайского и Хабаровского краев. До конца января студенческие команды разыграют четыре путёвки в финал хоккейного турнира Универсиады.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 января 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13261>